

“长春东大桥早市将搬迁”续

永兴农贸市场“接班”东大桥早市

长春东大桥早市新址被命名为永兴农贸市场,已经开始营业

新闻回放>>

近日,有长春市民反映,已经有20多年历史的长春东大桥早市将要搬迁到长春大街与马路交会处。记者到现场踏查时发现,东大桥早市的确要搬迁,并且新的场地已经准备就绪。



“早市搬到这里还是不错的,环境好,人流多,而且还不扰民,不影响交通!”

“这里的确不错,虽然摊床费比以前高了一些,但是我们卖得挺好……”

近日,位于长春大街与马路交会处的永兴农贸市场开始营业,这里的商贩大多是长春东大桥早市搬迁来的,经过10多天时间的经营,商贩们纷纷表示,这里的经营环境很好,他们对这次搬迁还是十分满意的。

9日上午,城市晚报全媒体记者来到了新近营业的永兴农贸市场院内,虽然不是周末,但永兴农贸市场内已是一片喧嚣,购买水果、蔬菜的市民出入于长春大街和马路两个市场的出入口,满足的笑容挂在脸上。



市场里面人头攒动 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

记者从长春大街上的市场大门进入,首先映入眼帘的就是“永兴农贸市场”六个大字,市场占地面积很大,进入市场后就是一大片的停车位,方便市民和商贩停车,市场里共有六排具有顶盖且遮阳挡雨的商棚,商棚内的商铺鲜有空位,市场里面更是人头攒动,前来购物的市民络绎不绝,吆喝声、叫卖声此起彼伏,整个早市升腾着浓浓的“烟火气”。

市场里经营的品类十分齐全,除了水果、蔬菜以外,包子、油条、豆浆、豆腐脑等各种早餐和各类特色小吃也是应有尽有,可以满足周边居民采购生鲜食品和基本生活用品的需求,而更令人欣慰的是,市场里的东西价格还挺便宜,很是亲民。

“现在市场搬到了这里,离咱们家很近,方便多了,而且这里的菜价

都不贵,非常不错……”几名走出市场的阿姨边走边聊着。

商贩季女士以前就在长春东大桥早市经营各种蔬菜,这次搬迁,她也跟了过来,在这里租了6节柜台。季女士说,“这个新市场每节柜台每个月300元,一个月共计1800元,虽然摊床费比以前的市场贵一些,但是我感觉这里还是不错的,这里服务好,开业没几天人流就很多,东西卖得好,我希望这个市场越来越好,我们经营也会有动力!”

记者在该市场管理人员处了解到,永兴农贸市场是在“五一”之前开业的,开业已有10多天,目前,市场内有近百户商贩,很大一部分是从长春东大桥早市搬迁过来的,他们市场要为商贩服务好,为市民提供更多、更新鲜、更实惠的生鲜食品和基本生活用品。 城市晚报全媒体记者 陆续

长春市绿管中心 持续开展杨柳树飞絮治理

为避免杨柳树飞絮给市民造成的出行困扰,长春市绿化管理中心坚持“科学治标、长效固本”治絮原则,连续多年开展杨柳树飞絮治理工作。

为达到更好的治理效果,该中心科学施策,标本兼治。一方面提早干预,每年4月末5月初对胸径15cm以上的杨柳树注射植物生长抑制剂。该技术通过在雌株杨柳树花芽分化前注入一种生物调节物质,抑制花芽分化形成,使花芽变成叶芽,减少养分损耗,增加叶量,有效治絮且有

利于杨柳树生长。

今年,长春市绿化管理中心将对所辖十余条街路的9000余株杨柳树注射生长抑制剂。另一方面,坚持长效固本,因地制宜完善城市绿化规划,逐步减少杨柳树雌株的绿化比例,更换优质树种,逐步替换杨柳树雌株等飞絮植物。

下一步,长春市绿化管理中心将继续优化树种结构,科学配置,长远规划,综合施策,从根本上解决杨柳树飞絮给春城百姓带来的出行困扰。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春公交集团西昌汽车公司八车队 开展主题党日活动

为落实党员承诺践诺制度,近日,长春公交集团西昌汽车公司八车队党支部开展“我是党员,我承诺”主题党日活动。

车队党支部组织党员干部通过个人承诺、支部承诺、

公示明诺、督查践诺、民主评诺等程序步骤,采用闭环管理方式,以日常谈心谈话、支部党员大会、主题党日、组织生活会等,对履行承诺事项、兑现承诺结果的实际情况进行跟踪问效。

长春公交集团西昌汽车公司G7路车队 开展“微笑服务 传递美好”主题活动

5月8日,在“世界微笑日”这一天,长春公交集团西昌汽车公司G7路车队开展了“微笑服务 传递美好”主题活动。每年的5月8日为“世界微笑日”,希望通过微笑促进身心健康,也向人与人之间传递愉悦和友善。G7路车队在“服务至上”

企业文化的指导思想下,车队干部职工在日常工作中始终坚持微笑服务,以最温暖的微笑迎接每一名职工上岗,使职工感受到“家”的温暖,把“爱”传递给每一名乘客,驾驶员以最阳光、灿烂的笑容为每一名乘客带来贴心服务。

吉林市船营消防救援大队 开展网格员消防安全培训活动

5月6日,吉林市船营消防救援大队走进致和街道北寺社区开展网格员消防安全培训活动,40余名网格员参加培训。首先,宣传员讲解了居民生活中违规用火用电用气、电动车违规上楼入户、私家车占用消防通道等行

的危害,并就日常处置常见火灾隐患及开展群众消防安全教育等工作进行重点指导。通过此次培训,进一步提升了网格员在开展社区消防安全巡查、居民消防安全宣教等方面的业务能力。

曹文亮

吉林市船营消防救援大队 开展校园消防安全检查

5月5日,吉林市船营消防救援大队深入辖区九华外事学校开展消防安全检查。检查过程中,监督检查人员查看了学校日常防火巡查工作台账,对教学楼、食堂、会议室等消防安全重点部位进行了实地检查。针对检查中

发现的问题,检查人员现场提出了整改意见和建议,督导学校尽快整改。学校负责人表示一定做好消防安全日常工作,从源头上防范和杜绝学校消防安全事故的发生,为莘莘学子创造一个良好的消防安全环境。

曹文亮

吉林市船营消防救援大队 深入辖区医院开展消防安全检查

近日,吉林市船营消防救援大队主动出击,对辖区医院进行消防安全突击检查,彻底清除火灾隐患,遏制火灾事故的发生。大队监督检查人员深入辖区吉林市丰满区医院、益康医院进行检查。大队监

督检查人员重点排查了该场所的疏散通道、安全出口是否畅通等情况,并详细询问了该单位工作人员对灭火器使用的掌握情况。检查结束后,大队监督检查人员根据检查情况提出了几点要求。

曹文亮

吉林市船营消防救援大队联合市场监管部门 开展消防产品抽检行动

近日,吉林市船营消防救援大队联合市场监管部门开展消防产品抽检行动。检查人员详细查看企业消防产品的产品型式、认可证书、产品说明书、生产厂家等相关资料,同时对灭火器的钢制筒体材料、筒体的壁厚大小、喷射

软管有效长度等进行逐一核查。下一步,船营消防救援大队将联合市场监管部门持续加强联合执法力度,对消防产品生产、销售、使用等环节全程监管,整顿和规范消防产品市场秩序,保障人民群众的生命财产安全。

曹文亮

长白山熏样剪纸非遗走进长春高校



剪纸作品 本组图片 学校供图

日前,为弘扬中华优秀传统文化,提高学生的文化素养,培育学生的民族精神,长春金融高等专科学校学工处开展了以“跃动指尖,‘纸’为祝福”为主题的大学生剪纸活动。本次活动特邀请了吉林省工艺美术大师、长白山熏样剪纸非遗传承人、“修”剪纸工作室创办人李修凤老师作现场讲授和指导。

活动中,李老师展示了以人参与题材的十二生肖剪纸画作,介绍了长白山熏样剪纸的起源、制作工具与材料,展示了制作熏样的视频。同时,李老师结合自己的剪纸经验,从剪纸的起源、表现形式、基

本符号、剪制要领、剪制技巧等方面做了详细的讲解,并通过大量的作品评析和现场演示,从多方面向同学们讲授了剪纸艺术的技术技法,使同学们全方位地了解中华优秀传统文化剪纸艺术的风采。活动现场,同学们听得聚精会神,认真学习了李老师现场剪制的各种作品,由衷地表达了对剪纸艺术作品的赞许。在此次剪纸操练环节上,李老师现场手把手教学,同学们也认真学习,陆续完成了自己的作品。

本次活动,不仅让学生们了解到中华传统文化的魅力,也使非物质文化遗产得到了更好的传播,让



男同学学习剪纸

学生们接受中华优秀传统文化的熏陶,为传承和发展优秀的中国传统文化贡献力量。

城市晚报全媒体记者 刘昶